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Результаты мониторинга удовлетворенности образовательным процессом 

педагоги 

опрошено респондентов – 48 

Индикатор (вопрос анкеты) Качественная оценка (вариант ответа) % 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО 

СЕГОДНЯ ПРЕЖДЕ ВСЕГО 

ДОЛЖНА ДАТЬ ДЕТЯМ 

ШКОЛА? 

1. Прочные знания по предметам 80 

2. Общекультурный кругозор 85 

3. Помощь в выявлении и развитии способностей 65 

4. Опыт общения с людьми 25 

5. Умение пользоваться знаниями для решения жизненных 

задач 
90 

6. Умение учиться самостоятельно 10 

7. Помощь в определении интересов, в выборе профессии 80 

8. Умение вести себя (правила поведения) 30 

9. Подготовку к жизни по общепринятым нормам морали и 

нравственности 
80 

10. Необходимую подготовку к поступлению в ВУЗ 20 

11. Сохранение и укрепление здоровья 85 

12. ИНОЕ 15 

Нет ответа 0 

 

 

  

80
85

65

25

90

10

80

30

80

20

85

15

1
.П

р
о

чн
ы

е 
зн

ан
и

я 
п

о
 

п
р

ед
м

ет
ам

2
.О

б
щ

ек
ул

ьт
ур

н
ы

й
 

кр
уг

о
зо

р

3
. П

о
м

о
щ

ь 
в 

вы
яв

л
ен

и
и

 
и

 р
аз

ви
ти

и
 …

4
. О

п
ы

т 
о

б
щ

ен
и

я 
с 

л
ю

д
ьм

и

5
. У

м
ен

и
е 

п
о

л
ьз

о
ва

ть
ся

 
зн

ан
и

ям
и

 д
л

я …

6
. У

м
ен

и
е 

уч
и

ть
ся

 
са

м
о

ст
о

ят
ел

ьн
о

7
. П

о
м

о
щ

ь 
в 

о
п

р
ед

ел
ен

и
и

 …

8
. У

м
ен

и
е 

ве
ст

и
 с

еб
я 

(п
р

ав
и

л
а 

п
о

ве
д

ен
и

я)

9
. П

о
д

го
то

вк
у 

к 
ж

и
зн

и
 

п
о

 о
б

щ
еп

р
и

н
ят

ы
м

 …

1
0

. Н
ео

б
хо

д
и

м
ую

 
п

о
д

го
то

вк
у 

к …

1
1

.С
о

хр
ан

ен
и

е 
и

 
ук

р
еп

л
ен

и
е 

зд
о

р
о

вь
я

1
2

. И
Н

О
Е

%

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЧТО СЕГОДНЯ ПРЕЖДЕ ВСЕГО 
ДОЛЖНА ДАТЬ ДЕТЯМ ШКОЛА?
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ОЦЕНИТЕ ПОЗИТИВНОЕ 

ВЛИЯНИЕ РАЗРАБОТАННОЙ В 

ВАШЕМ ОУ ПРОГРАММЫ 

РАЗВИТИЯ НА … 

1. …деятельность ОУ в 

целом 

Существенное 5 

Незначительное, неощутимое 85 

Затрудняюсь ответить 10 

Нет ответа 0 

2. …престиж ОУ 

Существенное 15 

Незначительное, неощутимое 85 

Затрудняюсь ответить 0 

Нет ответа 0 

3. …материально-

технические условия 

образовательной 

деятельности ОУ 

Существенное 10 

Незначительное, неощутимое 70 

Затрудняюсь ответить 20 

  

Нет ответа 0 

4. …постановку и 

реализацию целей лично 

Вашей профессиональной 

деятельности 

Существенное 0 

Незначительное, неощутимое 80 

Затрудняюсь ответить 10 

Нет ответа 10 
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ОЦЕНИТЕ ПОЗИТИВНОЕ ВЛИЯНИЕ РАЗРАБОТАННОЙ В 
ВАШЕМ ОУ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ НА …

Существенное

Незначительное, неощутимое

Затрудняюсь ответить

Нет ответа
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СУЩЕСТВУЕТ ЛИ В ВАШЕМ 

ОУ СИСТЕМА ПОСТОЯННОГО 

ВНУТРИШКОЛЬНОГО 

ПОВЫШЕНИЯ 

КВАЛИФИКАЦИИ? 

1. Да 75 

2. Нет 20 

3. Затрудняюсь ответить 5 

Нет ответа 0 

 

СОЗДАН ЛИ В ВАШЕМ ОУ 

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ И, 

ЕСЛИ ДА, РЕЗУЛЬТАТИВНА ЛИ 

ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ? 

1. Попечительского совета в нашем ОУ нет 70 

2. Такой совет есть, его деятельность положительно влияет на 

работу ОУ 
0 

3. Попечительский совет есть, но его влияние, на мой взгляд, 

незначительно 
15 

4. Попечительский совет есть, но положительного влияния не 

вижу 
15 

5. Не могу судить, не владею информацией 0 

Нет ответа 0 

75

20

5

%

СУЩЕСТВУЕТ ЛИ В ВАШЕМ ОУ СИСТЕМА ПОСТОЯННОГО 
ВНУТРИШКОЛЬНОГО ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Нет ответа
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СОЗДАН ЛИ В ВАШЕМ ОУ ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ И, 
ЕСЛИ ДА, РЕЗУЛЬТАТИВНА ЛИ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ?
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 КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К 

ТОМУ, ЧТОБЫ РОДИТЕЛИ 

ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В 

ОЦЕНИВАНИИ КАЧЕСТВА 

ОБРАЗОВАНИЯ В ВАШЕМ ОУ? 

1. Это должны делать только специалисты без участия 

родителей 
90 

2. Участие родителей целесообразно при оценке условий 

обучения 
0 

3. Участие родителей полезно при оценке содержания 

обучения 
0 

4. Участие родителей целесообразно в оценке качества 

преподавания 
10 

5. Родителей целесообразно включать в комиссии по 

комплексным проверкам в ОУ 
0 

6. ИНОЕ 0 

Нет ответа 0 
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ЧЕМУ ВЫ ОТДАЕТЕ 

ПРЕДПОЧТЕНИЕ В СВОЕЙ 

РАБОТЕ? 

1. Достижению качества знаний по возможности всеми 

учениками 
10 

2. Работе со слабыми, отстающими детьми 80 

3. Поиску новых, привлекательных для детей, форм и методов 

работы 
10 

4. Обеспечению успешной сдачи ЕГЭ, ГИА 25 

5. Ведению кружков, факультативов 0 

6. Работе с одаренными детьми 80 

7. Воспитательной, внеклассной работе 5 

8. Самообразованию 90 

9. Неформальному общению с детьми 0 

10. Профессиональному общению с коллегами 20 

11. Участию в экспериментальной, инновационной 

деятельности 
5 

12. ИНОЕ  0 

Нет ответа 0 
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ПРИНИМАЛИ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ 

В РАСПРОСТРАНЕНИИ 

СВОЕГО ОПЫТА В 

ПОСЛЕДНИЕ 3 ГОДА? 

1. Нет 15 

2. Проводил(а) семинары, мастер-классы, выступал(а) на 

конференциях районного уровня 
55 

3. Проводил(а) семинары, мастер-классы, выступал(а) на 

конференциях городского уровня и выше 
0 

4. Публиковал(а) статьи, методические разработки в печати 15 

5. Публиковал(а) статьи, методические разработки в 

Интернете 
5 

6. ИНОЕ  10 

Нет ответа 0 
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В КАКИХ ФОРМАХ 

ДИСТАНЦИОННОГО 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ВЫ 

ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ?  

1. Не принимал(а) участия 0 

2. Сетевые объединения учителей 10 

3. Вебинары 75 

4. Дистанционные курсы повышения квалификации педагогов 10 

5. Публиковал(а) свои разработки в Интернете 5 

6. Дистанционное обучение учащихся 5 

7. ИНОЕ  20 

Нет ответа 0 
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ИСПОЛЬЗУЕТЕ ЛИ ВЫ 

РАЗЛИЧНЫЕ СОВРЕМЕННЫЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ 

ТЕХНОЛОГИИ И ПОДХОДЫ?  

1. Технологии 

исследовательской 

деятельности учащихся 

Использую регулярно 5 

Владею, но использую редко 70 

Знаю о них, но не использую 0 

Не знаком(а) 25 

Нет ответа 0 

2. Проектная технология 

Использую регулярно 5 

Владею, но использую редко 75 

Знаю о них, но не использую 0 

Не знаком(а) 20 

Нет ответа 0 

3. Технологии творческих 

мастерских 

Использую регулярно 80 

Владею, но использую редко 0 

Знаю о них, но не использую 0 

Не знаком(а) 0 

Нет ответа 20 

4. Технология развития 

критического мышления 

Использую регулярно 20 

Владею, но использую редко 0 

Знаю о них, но не использую 80 

Не знаком(а) 0 

Нет ответа 0 

5. Коллективный способ 

обучения (КСО) 

Использую регулярно 85 

Владею, но использую редко 0 

Знаю о них, но не использую 0 

Не знаком(а) 15 

Нет ответа 0 

6. Технология модульного 

обучения 

Использую регулярно 0 

Владею, но использую редко 80 

Знаю о них, но не использую 15 

Не знаком(а) 5 

Нет ответа 0 

7. Балльно-рейтинговая 

система оценивания 

Использую регулярно 35 

Владею, но использую редко 55 

Знаю о них, но не использую 0 

Не знаком(а) 10 

Нет ответа 0 

8. Технология проблемного 

обучения 

Использую регулярно 50 

Владею, но использую редко 10 

Знаю о них, но не использую 30 

Не знаком(а) 10 

Нет ответа 0 
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9. Игровые технологии 

Использую регулярно 80 

Владею, но использую редко 5 

Знаю о них, но не использую 15 

Не знаком(а) 0 

Нет ответа 0 

10. Дебаты 

Использую регулярно 65 

Владею, но использую редко 15 

Знаю о них, но не использую 20 

Не знаком(а) 0 

Нет ответа 0 
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КАКИЕ СОВРЕМЕННЫЕ 

СРЕДСТВА ИКТ ВЫ 

РЕГУЛЯРНО ИСПОЛЬЗУЕТЕ 

НА УРОКАХ?  

1. Системы тестирования 80 

2. Презентации 80 

3. Видеоролики 75 

4. Компьютерные тренажеры 80 

5. Электронные энциклопедии 0 

6. Электронные учебные пособия 20 

7. Интерактивные доски 75 

8. Интернет 95 

9. ИНОЕ 5 

Нет ответа 0 
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КАКИЕ ФОРМЫ 

ПРЕОБЛАДАЮТ В ВАШЕЙ 

ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ?  

1. Сообщение, рассказ для группы учеников 0 

2. Индивидуальная беседа 80 

3. Дискуссии, дебаты, диспуты 0 

4. Дело, поручение 15 

5. Практикум, тренинг 0 

6. Экскурсии, посещения театров 95 

7. Игра 0 

8. Соревнование, турнир 100 

9. Праздник, фестиваль 5 

10. Прогулки, туристические походы 10 

11. Проектная деятельность 5 

12. ИНОЕ 0 

Нет ответа 0 
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КАКИЕ ЗАДАЧИ В ОБЛАСТИ 

ВОСПИТАНИЯ 

ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ ВАМ 

НАИБОЛЕЕ ВАЖНЫМИ?  

1. Воспитание толерантности и профилактика экстремизма 70 

2. Профилактика правонарушений и девиантного поведения 

учащихся 
10 

3. Профилактика наркозависимости 25 

4. Организация досуга учащихся 0 

5. Приобщение к ценностям петербургской культуры 80 

6. Нравственное воспитание учащихся 0 

7. Патриотическое воспитание учащихся 25 

8. Пропаганда здорового образа жизни 5 

9. Профессиональное самоопределение и профориентация 0 

10. Решение индивидуальных проблем учащихся 5 

11. Преодоление агрессивности современных учащихся 5 

12. Воспитание семьянина 75 

13. Воспитание культуры общения и снижение уровня 

конфликтности 
20 

14. Экологическое воспитание 20 

15. ИНОЕ  0 

Нет ответа 0 
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НАСКОЛЬКО ВАМ ИНТЕРЕСНО 

РАБОТАТЬ В ОУ? 

1. Работаю с интересом, получаю полное удовлетворение от 

работы 
55 

2. Работаю с интересом, но испытываю некоторую 

неудовлетворенность (например, из-за большого объема 

бумажной работы и т.п.) 
10 

3. Стараюсь выполнять свои обязанности, но особого интереса 

к работе нет 
30 

4. Работать совершенно неинтересно, работаю скорее по 

необходимости 
0 

5. Трудно сказать определенно 0 

6. ИНОЕ  5 

Нет ответа 0 
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ЧТО В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ 

ПРИВЛЕКАЕТ ВАС В 

ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ РАБОТЕ? 

1. Возможность проявить творчество и инициативу 80 

2. Преподавание предмета 85 

3. Уважение окружающих 0 

4. Длительный отпуск летом 25 

5. Удобный график работы 25 

6. Заработная плата 10 

7. Общение с учащимися 70 

8. Возможность профессионального совершенствования 70 

9. Стиль взаимоотношений с коллегами 60 

10. ИНОЕ  10 

Нет ответа 0 
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ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ РАБОТЕ?
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 НАСКОЛЬКО ВЫ 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ …? 

1. …отношением детей к 

учебе 

Вполне 5 

Скорее да 5 

Трудно сказать 80 

Скорее нет 0 

Нет 10 

Нет ответа 0 

2. …образовательными 

достижениями учащихся 

Вполне 0 

Скорее да 70 

Трудно сказать 15 

Скорее нет 5 

Нет 10 

Нет ответа 0 

3. …активностью родителей 

Вполне 5 

Скорее да 75 

Трудно сказать 10 

Скорее нет 5 

Нет 5 

Нет ответа 0 

4. …наличием идей, по 

которым развивается ОУ 

Вполне 0 

Скорее да 85 

Трудно сказать 0 

Скорее нет 15 

Нет 0 

Нет ответа 0 

5. …авторитетом ОУ среди 

учащихся и их родителей 

Вполне 5 

Скорее да 70 

Трудно сказать 0 

Скорее нет 15 

Нет 0 

Нет ответа 10 

6. …материально-

техническим оснащением 

ОУ 

Вполне 10 

Скорее да 0 

Трудно сказать 90 

Скорее нет 0 

Нет 0 

Нет ответа 0 

7. …формами и качеством 

повышения квалификации 

Вполне 0 

Скорее да 0 

Трудно сказать 95 

Скорее нет 0 
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Нет 0 

Нет ответа 5 

8. …эффективностью 

экспериментальной 

и инновационной работы 

Вполне 0 

Скорее да 85 

Трудно сказать 0 

Скорее нет 15 

Нет 0 

Нет ответа 0 

9. …процедурами, 

связанными с аттестацией 

Вполне 0 

Скорее да 80 

Трудно сказать 10 

Скорее нет 0 

Нет 10 

Нет ответа 0 

10. …участием 

общественных организаций в 

жизни ОУ 

Вполне 70 

Скорее да 5 

Трудно сказать 10 

Скорее нет 15 

Нет 0 

Нет ответа 0 

11. …организацией 

дополнительного 

образования учащихся 

Вполне 20 

Скорее да 50 

Трудно сказать 10 

Скорее нет 10 

Нет 10 

Нет ответа 0 
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НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ …?

Вполне

Скорее да

Трудно сказать

Скорее нет

Нет

Нет ответа
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НАСКОЛЬКО УСПЕШНО ВАШЕ 

ОУ РЕШАЕТ В ЦЕЛОМ 

ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ? 

1. Формирует у учащихся 

потребность в продолжении 

образования 

Вполне успешно 70 

Скорее успешно 10 

Трудно сказать 10 

Скорее не решает 0 

Нет ответа 10 

2. Готовит их к выбору 

профессии 

Вполне успешно 55 

Скорее успешно 0 

Трудно сказать 30 

Скорее не решает 15 

Нет ответа 0 

3. Формирует нравственную 

позицию 

Вполне успешно 35 

Скорее успешно 5 

Трудно сказать 40 

Скорее не решает 20 

Нет ответа 0 

4. Развивает инициативу и 

самостоятельность учащихся 

Вполне успешно 0 

Скорее успешно 80 

Трудно сказать 0 

Скорее не решает 0 

Нет ответа 20 

5. Повышает культуру 

общения учеников 

Вполне успешно 60 

Скорее успешно 30 

Трудно сказать 10 

Скорее не решает 0 

Нет ответа 0 

6. Учит здоровому образу 

жизни 

Вполне успешно 80 

Скорее успешно 0 

Трудно сказать 15 

Скорее не решает 5 

Нет ответа 0 

7. Формирует общественную 

активность 

Вполне успешно 0 

Скорее успешно 0 

Трудно сказать 100 

Скорее не решает 0 

Нет ответа 0 
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НАСКОЛЬКО УСПЕШНО ВАШЕ ОУ РЕШАЕТ В ЦЕЛОМ 

ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ?

Вполне успешно

Скорее успешно

Трудно сказать

Скорее не решает

Нет ответа
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В КАКИХ НАПРАВЛЕНИЯХ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫ СЕГОДНЯ 

ИСПЫТЫВАТЕ 

ЗАТРУДНЕНИЯ?  

1. Подготовка к урокам 80 

2. Проведение уроков 20 

3. Работа с родителями 0 

4. Воспитательная деятельность 80 

5. Организация внеурочной деятельности 80 

6. Организация проектной деятельности учащихся 20 

7. Ведение документации 0 

8. Использование ИКТ 80 

9. Особых трудностей нет 0 

10. ИНОЕ  20 

Нет ответа 0 
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В КАКИХ НАПРАВЛЕНИЯХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫ СЕГОДНЯ 
ИСПЫТЫВАТЕ ЗАТРУДНЕНИЯ? 
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22. КАК БЫ ВЫ 

ОХАРАКТЕРИЗОВАЛИ 

СОЦИАЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ 

РОДИТЕЛЕЙ ВАШИХ 

УЧАЩИХСЯ В ОТНОШЕНИЯХ 

С ОУ? 

1. Родители ждут от ОУ профессиональной помощи в 

воспитании ребенка 
80 

2. Родители ждут от ОУ главным образом знаний по 

предметам 
0 

3. Родители требуют индивидуального подхода в ОУ к своему 

ребенку 
0 

4. Родители готовы к сотрудничеству как равные участники 

образовательного процесса 
0 

5. Родители выступают в роли заказчиков образовательных 

услуг 
80 

6. Родители ждут в первую очередь комфортного пребывания 

их ребенка в ОУ 
20 

7. ИНОЕ  0 

Нет ответа 0 
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КАК БЫ ВЫ ОХАРАКТЕРИЗОВАЛИ СОЦИАЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ 
РОДИТЕЛЕЙ ВАШИХ УЧАЩИХСЯ В ОТНОШЕНИЯХ С ОУ?
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КАК ИЗМЕНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ 

В ВАШЕМ ОУ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 

3–4 ГОДА? 

1. Материально-техническая 

база 

Явно улучшилась 0 

Особых изменений нет 80 

Скорее ухудшилась 0 

Затрудняемся ответить 0 

Нет ответа 20 

2. Контингент учащихся 

Явно улучшилась 0 

Особых изменений нет 0 

Скорее ухудшилась 0 

Затрудняемся ответить 100 

Нет ответа 0 

3. Квалификация педагогов 

Явно улучшилась 0 

Особых изменений нет 10 

Скорее ухудшилась 5 

Затрудняемся ответить 5 

Нет ответа 80 

4. Результаты ЕГЭ, ГИА 

Явно улучшилась 20 

Особых изменений нет 0 

Скорее ухудшилась 0 

Затрудняемся ответить 0 

Нет ответа 80 

5. Система воспитания 

Явно улучшилась 60 

Особых изменений нет 10 

Скорее ухудшилась 25 

Затрудняемся ответить 5 

Нет ответа 0 

6. Система дополнительного 

образования 

Явно улучшилась 20 

Особых изменений нет 55 

Скорее ухудшилась 25 

Затрудняемся ответить 0 

Нет ответа 0 

7. Творческая активность 

учащихся 

Явно улучшилась 0 

Особых изменений нет 80 

Скорее ухудшилась 0 

Затрудняемся ответить 0 

Нет ответа 20 
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КАК ИЗМЕНИЛАСЬ СИТУАЦИЯ В ВАШЕМ ОУ ЗА 
ПОСЛЕДНИЕ 3–4 ГОДА?

Явно улучшилась

Особых изменений нет

Скорее ухудшилась

Затрудняемся ответить

Нет ответа


